
1402 دنفسا 3
Thursday, February 22, 2024

1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاه تایلام نوناق 219 هدام ییارجا همان نیئآ

9888:هرامش

24/10/1382:خیرات

میقتسم یاه تایلام نوناق 219 هدام ییارجا همان نیئآ

نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم

تایلـک : لوا لصف

:دوش یم فیرعت ریز حرش هب همان نیئآ نیارد هدش هدرب راکب تاحلاطصا و اه هژاو -1 هدام

روشک یتایلام روما نامزاس : » نامزاس « -فلا

نآ یدعـب یاـه هـیحلاـصا و 3/12/66 بوصـم میقـتسـم یاـهـتاـیلاـم نوـناـق : » نوـناـق « -ب
27/11/80 خروـم بوـصـم هـیحلاـصا هـب یـهتـنم

عبانم،ییایفارغج هدودحم ساسارب هک تسا یرادا تامیسقت ءزج نیرتکچوک: »یتایلام دحاو « - ج
.دوش یم ن�عت » نامزاس « فرط زا» نوناق «ردررقم هفیظو بسح ای نایدوم عون،یتایلام

ینامزاس دحاو ،» نوناق « فلتخم دراوم رد یتایلام روما هرادا زا روظنم :» یتایلامروما هرادا « -د
ساسا رب و دشاب یم» یتایلام دحاو « مانب یرتکچوک یرادا تامیسقت لماش هک تسا یصخشم
دحاو « یفاک دادعت اب هفیظو عون ساسا رب ای ،نایدوم عون ،یتایلام عبانم ،ییایفارغج هدودحم
. دوش یم لیکشت » یتایلام

و فیاظو ریاس زا اهنآ عازتنا رب دیکأت اب تایلام لومشم دمآرد صیخشت ،ییاسانش فیاظو -2 هدام
لح یاهتئیه هلمج زا یتایلام عجارم روما هرادا نینچمه و »نوناق« عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم
و ینف یاهتیلوئسم اهتیحلاص بسح روکذم فیاظو . دشاب یم » نامزاس « هدهع هب یتایلام فلاتخا
هب دروم بسح ،همان ن�آ نیادافم تیاعر اب و طوبرم تاررقم» نوناق « ساسا رب یرادا و یصصخت
. دش دهاوخ لوحم نامزاس صیخشت بسح عجارم ریاس ای یتایلام نارومأم

هب نآ رد هک تسا یتایلام روما هرادا رد ارصحنم یتایلام نارومأم یاه تیلوئسم و فیاظو -3هدام
.دنوش یم هتفرگ تمدخ

یتایلام نارومأم : مود لصف

لمتشم » نوناق « 219هدام عوضوم فیاظو ماجناراد هدهع هک ینانکراک هیلک– 4 هدام
یتایلام نارومأم «، دنشاب یم »نوناق « عوضوم یاهتایلام لوصو و هبلاطم ،صیخشت،ییاسانشرب
.دنوش یم هدیمان»

بجوم هب هکار ییاهتایلام عاونا ریاس لوصو و هبلاطم، یگدیسر، ییاسانش دناوت یم نامزاس – هرصبت
.دیامن لوحم هدام نیا عوضوم یتایلام نارومأم هب دشاب یم راد هدهع هعوضوم ینوناق تاررقم

سیئر ،یتایلام دشرا سانشراک ،یتایلام سانشراک ،یتایلام نادراک ،زا تسا ترابع ،»یتایلام نارومأم « یلغش نیوانع –5 هدام
[1].یتایلام روما سیئرو یتایلام هورگ

لقادحو دوش یم باخنتا ،ملپید قوف ای ملپید یلیصحت کردم یاراد » نامزاس « نادنمراک نیب زا ،یتایلام نادراک – 6 هدام
[2].دیامن یم هفیظو ماجنا یتایلام دشرا سانشراک رظن تحت و هدوب راد هدهع ار » نامزاس « یلصا فیاظو زا یکی

1382/10/24 :دنس خیرات
9888 :دنس هرامش
//219/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

رد ییارجا همان نیئآ هیحلاصا
یلغش نیوانع صوصخ
219 هدام ییارجا همان نیئآ
میقتسم یاه تایلام نوناق
ییارجا همان نیئآ 48 هدام حلاصا
نوناق 219 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
یئارجا همان نیئآ 48 هدام حلاصا
نوناق 219 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
ییارجا همان نیئآ 48 هدام حلاصا
م.م.ق 219 هدام عوضوم
همان نیئآ 33 هدام هیحلاصا
نوناق 219 هدام عوضوم ییارجا
میقتسم یاهتایلام
هدام عوضوم همان نیئآ حلاصا

رایتخا ضیوفت صوصخ رد 219
لیدعت تهج نیزیممرس هب
تایلام
همان ن�آ42 هدام هیحلاصا
نوناق219 هدام عوضوم یئارجا
نآ هرصبت و میقتسم یاهتایلام
هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ

یاه تایلام نوناق 219 هدام2
31/4/1394 بوصم میقتسم
هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ

میقتسم یاه تایلام نوناق 219
1394/04/31 بوصم هیحلاصا
تیامح همان ن�آ یتایلام ماکحا
لاغتشا و ناینب شناد ،دیلوت زا
داصتقا هزوح رد نیرفآ
هدام یاهتنا هب ترابع کی قاحلا

عوضوم ییارجا همان ن�آ 46
یاه تایلام نوناق 219 هدام
بوصم هیحلاصا( میقتسم

هرامش هب )1394/04/31
1398/09/13 خروم 180718

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

9888 :همان ن�ا

9888 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/2604 :همان نييا
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[3].دش فذح – 7 هدام

لقادح ای ،رتلااب ای یسانشراک تلایصـحت اب نادنـمراـک نیـب زا ،[4]یتایلاـم دشرا سانـشراـک – 8 هدام
یلصا فیاظو زا یکی لقادح و دوش یم باختنا یتایلام نادراک لغشرد تمدخ هقباس لاس3
.دیامن یم هفیظو ماجنا ، یتایلام لوئسم سانشراک رظن تحت و دراد هدهع ربار»نامزاس«

لقادح اب رتلااب ای یسانشراک تلایصحت اب »نامزاس« نادنمراک نیب زا ،[5]یتایلاـم دشرا سانـشراـک – 9 هدام
راد هدهع ار یتایلام دحاو یتسرپرس و دوش یم باختنا یتایلام سانشراک لغشرد تمدخ هقباس لاس3
رظن تحت و دشاب یم یو هدهع هب یتسرپرس تحت دارفا درکلمع و تاشرازگ دیئأت تیلوئسم و هدوب
.دیامنیم هفیظو ماجنا ، یتایلام هورگ سیئر

لقادح اب یتایلام دشرا سانشراک هب یتایلام سانشراک یاقترا هدام نیا رد روکذم طیارش دجاو دنمراک دوبن تروص رد :هرصبت
یماظتنا ناتسداد د�أت و یتایلام روما لک هرادا تساوخرد تروص رد یتایلام سانشراک لغش رد تمدخ هقباس لاس )2(
[6].دوب دهاوخ ریذپ ناکما ،روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر تقفاوم و یتایلام

لقادح اب رتلااب ای یسانشراک تلایصحت اب »نامزاس« نادنمراک نیب زا ،[7]یتایلام روما سیئر – 10 هدام
یتایلام یاهدحاو یتسرپرسو دوش یم باختنا [8]یتایلاـم دشرا سانـشراـک لغشرد تمدخ هقباس لاس3
.دیامن یم هفیظو ماجنا [9]یتایلام روما سیئر رظن تحتو هدوب راد هدهع ار

لقادح اب رتلااب ای سناسیل تلایصحت اب »نامزاس« نادنمراک نیب زا ،[10]یتایلام روما سیئر– 11 هدام
یاه هورگ رب تراظن تیلوئسم و دوش یم باختنا یتایلام هورگ سیئر لغش رد تمدخ هقباس لاس3
.دراد هدهعرب ار تاررقم یارجا نسح رب تراظن و یتایلام

یلیصحت عطقم،یتایلام نارومأم لغاشم زارحا طیارشرد تلایصحت حطس لقادح هک یدراومرد -12 هدام
،یسرباسح ،یرادباسح: زا دنترابع بولطم یلیصحت یاه هتشر،دشاب هدش هتفرگ رظنرد یسانشراک
»نامزاس« صیخشت بسح هباشم یاه هتشرو قوقح ،داصتقا ،یرادکناب،تیریدم ،یناگرزاب

.دشاب یمریز بیترت هب همان نیئآ نیا عوضوم یلغش نیوانع هب لغاش یتایلام نارومأم باختناو قبطت -13 هدام

یتایلام نادراک ناونع هب ینادراکو ملپید یلیصحت کردم اب یتایلام زیمم کمک -فلا

یتایلام سانشراک ناونع هب سناسیل یلیصحت کردم اب یتایلام زیمم کمک -ب

یتایلام دشرا سانشراک ناونع هب یتایلام زیمم -ج

یتایلام هورگ سیئر ناونع هب یتایلام زیمم رس -د

[11]یتایلام روما سیئر ناونع هب یتایلام لک زیمم -ذ

یاه هرود ندنارذگ هب طونم طوبرم یاهتسپ زا کیرهرد یتایلام نارومأم ءاقترا و باصتنا -14 هدام
.دوب دهاوخ »نامزاس« یشزومآ همانرب بسح هدش ن�عت یاهنومزآ رد تیقفوم و یشزومآ

اب تیولوا ،یواسم طیارشرد یتایلام نارومأم یلغش یاه هدر زا کی ره هب باصتنارد -15 هدام
.دشاب یم رتلااب یلیصحت کردم ناگدنراد

ناتسداد رظن ملاعا و ینامزاس تسپ دوجو هب طونم یتایلام نارومأم ءاقترا و باصتنا -16 هدام
.دوب دهاوخ همان نیئآ نیا تاررقم لماک تیاعر اب و یتایلام یماظتنا

فیاظو راد هدهع هک یتایلام نادنمراک هیلک همان نیئآ نیا بیوصت خیراتزا-17 هدام
یلغاشم رد و دنشاب یم یتایلام فلاتخا لح عجارم روما هرادا و لوصو و هبلاطم،صیخشت،ییاسانش
زارحا تروصرد و یقلت یتایلام نارومأم دادع رد دنا هتفای صاصتخا قوف هدام یلغش نیوانع زا ریغ
.دبای یم صیصخت نانآ هب یتایلام نارومأم یلغش نیوانع ،طیارش

یداصتقا یاهتیلاعف و نایدوم ییاسانش :موس لصف

،یتایلام نایدوم تیوه تخانش تهج هک یتامادقا هعومجم: زا تسا ترابع ییاسانش-18 هدام
.دریگ یم ماجنا ،اهنآ تایلام لومشم دمآرد عبانم ریاس و یداصتقا یاهتیلاعف نازیم و عورش،عون

ییاسانش یاهدحاو ای هرادا قیرط زا دنفظوم دروم بسح،یتایلام روما تارادا ای لک تارادا -19 هدام
و نایدوم ییاسانش هب تبسن،ششوپ تحت ییایفارغج هدودحم و ینامزاس حطس ساسا رب طوبرم
.دنیامن مادقا اهنآ یداصتقا یاهتیلاعف

،عماجم ،اههاگتسد ریاس تاعلاطا زا هدافتسا اب دنفظوم یتایلام روما تارادا ای لک تارادا -20 هدام
ییاسانش لیمکت ای و ییاسانش هب تبسن ،تاعلاطا عبانم ریاس و ییایفارغج یبایدحاو،اه هیداحتا
.دنیامن مادقا نایدوم

نآ لیذ هرصبت و )ـه( دنب قاحلا
و )2( یاه هرصبت و 29 هدام هب
ییارجا همان ن�آ 30 هدام هب )3(
نوناق یحلاصا 219 هدام عوضوم
1394 بوصم میقتسم یاهتایلام
یحلاصا ییارجا همان ن�آ
219 هدام )2( هرصبت عوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق
1394/04/31 بوصم هیحلاصا

طبترم دانسا ریاس
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هیلک،» نامزاس « یغلابا لمعلا روتسد ساسا رب دنفظوم یتایلام روما تارادا ای لک تارادا -21 هدام
.دنهد صیصخت »ییاسانش هرامش « اهنآ هب و تبث ار هدش ییاسانش یتایلام نایدوم

،صیخشت ،ییاسانش هب طوبرم یتایلام قاروا و اهمرف هیلک رد دنا فظوم » یتایلام نارومأم « -22 هدام
جرد ار طبریذ یدوم » ییاسانش هرامش « یتایلام عجارم ریاس رد هدنورپ حرط و ارجا و لوصو،هبلاطم
.دنیامن

رد زاین دروم تاعلاطا بسک تهج ملاعتسا و هبتاکم ماجنا یارب زاجم ینامزاس حطس لقادح -23 هدام
.دشاب یم یتایلام هورگ سیئر،تاررقم ریاس و » نوناق « 231 و 230 داوم یارجا

ریاس یداصتقا یاهتیلاعف تاعلاطا هب یسرتسد تروص رد دنفظوم » یتایلام نارومأم « -24 هدام
دنفظوم یتایلام روما تارادا نینچمه و دنیامن ملاعا طبریذ یتایلام روما تارادا هب ار بتارم ،نایدوم
یسرتسد تروصرد،نایدوم یداصتقا یاهتیلاعف صوصخرد یتایلامروما تارادا ریاس ملاعتسا تروص رد
.دنیامن ملاعا هدننک ملاعتسا یتایلام روما هرادا هب ار بتارم ،روبزم تاعلاطا هب

صیخشت و یگدیسر : مراهچ لصف

« اب » نوناق « عوضوم تایلام ن�عت و تایلام لومشم دمآرد ای ذخأم صیخشت هفیظو -25 هدام
. ددرگ یم لوحم » یتایلام نارومأم « ای یتایلام روما هرادا هب دروم بسح و تسا » نامزاس

روتسد و اهتسایس بوچراچ رد ،» نوناق « 158 هدام یارجا رد دنا فظوم یتایلام روما تارادا-26 هدام
یگدیسر دروم ار اهنآ زا یدادعت و هدومن لوبق ار یمیلست یتایلام یاه همانراهظا » نامزاس « یاهلمعلا
.دنهد رارق

هچنانچ،»نوناق« موس و مود باب عوضوم یاهتایلام هبلاطم و صیخشت، یگدیسر درومرد -27 هدام
نینچمه و دوش عقاو لوئسم سانشراک لوبق دروم نایز و دوس باسح و همان زارت ای همانراهظا
و هدومن یراددوخ دروم بسح نایزودوس باسح و همان زارت ای همان راهظا میلستزا یدوم هک یدراومرد
دوخرظن یتایلام دشرا سانشراک ،ددرگ صیخشت سارلا یلع قیرط هب یدوم دمآرد هک یدراومرد یلک روطب
سپ یتایلام هورگ سیئر هچنانچ.دیامن یم شرازگ یتایلام هورگ سیئر هب رظنراهظا و یگدیسر یارب ار
هب صیخشت گرب رودص و ءاضما تهج ار بتارم ،دیامن لوبق ار یتایلام دشرا سانشراک رظن ،یگدیسر زا
صیخشت گرب رودص و ءاضما هب تبسن دوخ تیلوئسم اب تروصنیا ریغ رد و عاجرا یتایلام دشرا سانشراک
.دیامن یم مادقا ،دش دهاوخ هیهت طبریذ یتایلام دشرا سانشراک طسوت هک

زا لبق ار نایدوم یتایلام هدنورپ صیخشت و یگدیسر ، دنناوت یم یتایلام روما لک تارادا -28 هدام
[12]یتایلامدشرا سانشراک زا رتلااب یاه هدر یتایلام نارومأم هب اهنآ تیمها یاضتقا هب تایلام هبلاطم
رودص و ءاضما و شرازگ هیهت هب تبسن دوخ تیلوئسم اب طبریذ رومأم تروصنیا رد و دنیامن لوحم
.دیامن یم مادقا صیخشت گرب

هبلاطم زا لبق ار یتایلام یاه هدنورپ صیخشت و یگدیسر دنناوت یم یتایلام روما لک تارادا -29 هدام
،دنهد صیخشت و یگدیسر یهورگ تروص هب ات دنیامن لوحم زین یتایلام رومأم کی زا شیب هب تایلام
و راک میسقت و تراظن ،یگنهامه تیلوئسم و ن�عت هورگ لوئسم ناونع هب رفن کی تروص نیا رد
دودح رد هدننک یگدیسر هورگ ءاضعا ریاس . دوب دهاوخ وا اب صیخشت گرب رودص و ءاضما نینچمه
. دوب دنهاوخ هدش ماجنا تامادقا لوئسم هلوحم تارایتخاو فیاظو

یتایلام نیرومأم رظن ،ینوناق یاه یگدیسر زا سپ هچنانچ همان نیئآ نیا 29 و 28 ،27 داوم تاررقم یارجا رد :هرصبت
تیعضو هصلاخ تروص ای و نایز و دوس باسح،همانزارت دروم بسح و همانراهظا د�أت انیع )یگدیسر لوئسم(هدننک یگدیسر
نیا .دنیامن مادقا یعطق تایلام گرب رودص هب تبسن تاررقم ریاس تیاعر اب دنفلکم هدش دای نیرومأم ،دشاب هنیزه و دمآرد
د�أت دروم انیع فوصوم نوناق 272 هدام یارجا رد یدوم نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا هک یعقاوم رد مکح
.دوب دهاوخ یراج زین،ددرگ د�أت یتایلام روما هرادا طسوت یگدیسر رد و هتفرگ رارق یسرباسح هسسوم ای یمسر رادباسح

[13]

:ررکم 29 هدام

تیلوئسم و داجیا یسرباسح دحاو،دوش یم یئارجا )یتایلام هچراپکی رازفا مرن(یتایلام عماج حرط هک یتایلام روما تارادا رد
دروم داجیا تیلوئسم و باختنا یتایلام روما یاسور ای و لکریدم نینواعم نیب زا هک دوب دهاوخ سرباسح ریدم اب نآ
باختنا نینچمه و روشک یتایلام روما نامزاس یاه لمعلاروتسد و تاررقم تیاعر اب یتایلام یاه هدنورپ نیب زا ار یسرباسح
شرازگ د�أت و یسرباسح یارجا رب تراظن ،یسرباسح همانرب د�أت،یسرباسح دراوم صیصخت و لوئسم سرباسح
.تشاد دهاوخ هدهع رب ار یسرباسح

تقفاوم اب ددرگ یم هرادا یتایلام هورگ سیئر حطس رد ینامزاس تلایکشت رظن زا هک ییاهرهش ای اهناتسرهش رد -1هرصبت
.ددرگ یم باختنا یتایلام هورگ یاسور نیب زا یسرباسح ریدم هطوبرم یتایلام روما لکریدم

ساسا رب یتایلام یاه هدنورپ یسرباسح تهج هدش باختنا ناسرباسح زا کی ره و یسرباسح ریدم تیلوئسم -2هرصبت
تاجردنم و روشک یتایلام روما نامزاس یاه لمعلاروتسد و یسرباسح همانرب رد اهنآ یارب هدش ن�عت یاهتیلوئسم و اهتیلاعف
[14].دشاب یم تهج ره زا دوخ هیرظن و شرازگ
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راهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک ار ینایدوم یتایلام یاه هدنورپ دنفظوم یتایلام روما تارادا-30 هدام
دیسررسرد همان راهظا میلست هب فلکم » نوناق « قبط لاوصاای دنا هدومن یراددوخ یتایلام همان
هبلاطم ار قلعتم تایلام و یگدیسر ررقم تلهم زا لاسکی تدم فرظ رثکادح ،دنتسین تایلام تخادرپ
.دنیامن

.دوب دهاوخن » نوناق « 157 هدام یارجا رد نایدوم تایلام لوصو و هبلاطم زا عنام هدام نیا مکح

مزلا نایدوم عضو زا یهاگآ یارب هک یگدیسر و قیقحت هنوگ ره دنفلکم » یتایلام نارومأم «-31هدام
هبستکم تاعلاطا هب هجوت اب ینوناق تلهم رد دنناوتب ات دنروآ لمع هب طوبرم تاررقم تیاعر اب تسا
.دنیامن مادقا قلعتم تایلام ن�عت و تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تبسن

: تسا یمازلا ریز تاکن تیاعر ،تایلام لومشم دمآرد سارلا یلع صیخشت دراوم رد-32 هدام

ناکما ،هدمآ تسد هب ای یزاربا کرادم و دانسا قبط هاگره » نوناق « 97 هدام 2 هرصبت یارجا رد-1
و دانسا هب یگدیسر ساسا رب روبزم دمآرد ،دشاب هتشاد دوجو یدوم تایلام لومشم دمآرد ن�عت
.ددرگ یم ن�عت دروم بسح طوبرم رتافد ای کرادم

قبط تایلام لومشم دمآرد صیخشت ، یدوم یوس زا رتافد ای کرادم و دانسا هئارا مدع تروص رد -2
و تاعلاطا ساسا رب طبریذ نارومأم یسانشراک دروآرب نمضتم و لدتسم دیاب » نوناق « 98 هدام
.دشاب کرادم و دانسا هب یکتم ناکما دح رد و طوبرم دهاوش و نئارق

مادقا ریز حرش هب ،دنشاب هدرک هابتشا قلعتم تایلام ای تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد یتایلام نارومأم هاگره-33 هدام
:دش دهاوخ

اب ،ددرگ رتشیب تایلام ای دمآرد شیازفا هب رجنم هبساحم هابتشا حلاصا هچنانچ ،تایلام لومشم دمآرد تیعطق زا لبق -1
رتمک تایلام ای تایلام لومشم دمآرد شهاک هب رجنم قوف هبساحم هابتشا حلاصا هک یتروص رد و نامز رورم تلهم تیاعر
.ددرگ یم هئارا هطوبرم یتایلام روما سیئر ناونع مزلا شرازگ نامز رورم تلهم تیاعر نودب ،ددرگ

زرحم هبساحم هابتشا یتایلام روما سیئر یارب هک یدراوم رد ای و دسرب یتایلام روما سیئر دیئأت هب قوف شرازگ هچنانچ -2
یم مادقا یدوم هب نآ غلابا و یحلاصا تایلام صیخشت گرب رودص ای هبساحم هابتشا حلاصا هب تبسن یو روتسد قبط ،دوش
[15].ددرگ

غلابا خیرات زا زور 30 فرظ یدوم هک یدراوم هیلک رد » نوناق « 239 و 238 داوم یارجا رد -34 هدام
ماجنا اب تسا فظوم[16]یتایلام روما سیئر دیامن میلست نآ هب تبسن ار دوخ ضارتعا ، صیخشت گرب
گرب رهظ رد ار بتارم ،تفرگ دهاوخ ماجنا یدوم کرادمو دانسا و لیلاد ساسا رب هک ددجم یگدیسر
.دیامن مادقا » نوناق « 238 هدام ریخا تمسق حرش هب و جرد صیخشت

هب یدوم اب قفاوت مدع تروص رد قوف لحارم یط زا سپ یتایلام هدنورپ ،هدام نیا مکح دانتسا هب
یدوم و دشاب هدش ینوناق غلابا صیخشت گرب هکنآ رگم ،دش دهاوخ عاجرا یتایلام فلاتخا لح تئیه
لحارم یط نودب زور 30 فرظ هدنورپ تروص نیا رد دشاب هدومنن میلست ار دوخ ضارتعا زور 30 فرظ
.دش دهاوخ عاجرا فلاتخا لح تأیه هب یتایلام روما هرادا طسوت قوف

نیا عوضوم یدوم اب قفاوت رایتخا،یتایلام روما لک تارادا تساوخرد بسح دناوت یم روشک یتایلام روما نامزاس -1 هرصبت
تقوم ماکحا اهنآ یارب هک یتایلام هورگ یاسور تروص نیا رد.دیامن ضیوفت یتایلام هورگ سیئر هب اتقوم ءاضتقلاا دنع هدام
[17].دومن دنهاوخن مادقا دنراد رظن راهظا هقباس اهنآ صیخشت رد دوخ هک ییاه هدنورپ دروم رد دوش یم رداص

عنام ددرگن قفاوت هب رجنم طوبرم لوئسم ددجم یگدیسر هکیدراوم رد هدام نیا مکح یارجا- 2 هرصبت
. دوب دهاوخن » نوناق « رد ررقم تلهم تیاعراب لک ریدم حطس ات رثکادح رتلااب لوئسم یگدیسر زا

:ررکم 34 هدام

تیلوئسم و داجیا تاضارتعا دحاو،دوش یم یئارجا )یتایلام هچراپکی رازفا مرن(یتایلام عماج حرط هک یتایلام روما تارادا رد
.دوب دهاوخ،دوش یم باختنا یتایلام نارومأم نیب زا هک تاضارتعا ریدم اب نآ

و میقتسم یاهتایلام نوناق 239 و 238 داوم تاررقم یارجا رد نایدوم)ددجم یگدیسر تساوخرد(تاضارتعا هب یگدیسر
یم ن�عت یتایلام روما لک هرادا فرط زا هک هطوبرم لوئسم هدهع هب،هدوزفا هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 29 هدام
[18].دوب دهاوخ،ددرگ

،تایلام هبساحم ای صیخشت هوحن زا یدوم ملاعتسا تروص رد دنفظوم » یتایلام نارومأم « -35 هدام
.دنیامن میلست یدوم هب ،ار تسا هتفرگ رارق صیخشت گرب رودص یانبم هک ییاهن شرازگ ریوصت

رتفد رد نآ رودص و تبث عقوم رد و میظنت هخسن هس رد یدوم ره یارب تایلام صیخشت گرب -36 هدام
فورح اب هدش ن�عت تایلام و لاس ،هبساحم ذخام ،صیخشت هوحن ،یدوم مان ،» یتایلام روما هرادا «
.دوش یم هتشون طوبرم نوتس رد
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.تسا طقاس رابتعا هجرد زا ،تبث هرامش دقاف تایلام هبساحم ای هبلاطم گرب -1 هرصبت

.ددرگ تبث یتایلام روما هرادا رتفد رد قوف بیترت هب دیاب زین صیخشت یحلاصا گرب -2 هرصبت

،لحم هب هعجارم خیرات دنفلکم » یتایلام نارومأم « ، » نوناق « 97 هدام 2 دنب یارجا رد -37 هدام
زور ات غلابا خیرات هلصاف و دنیامن غلابا یدوم هب ابتک ار کرادم و دانسا و رتافد هب یگدیسر تهج
یدوم یاضاقت تروص رد و ،دشاب زور 15 زا رتشیب و هتفه کی زا رتمک دیابن دروم چیه رد هعجارم
.دوش یم دیدمت رتشیب زور 5 ات روبزم تلهم ،هجوم رذع هب طورشم

.ددرگ ن�عت هعجارم خیرات دیابن روشک یمومع و یمسر تلایطعت ای یلیطعت اب فداصم یاهزور- هرصبت

،ناریا یملاسا یروهمج یسرباسح نامزاس ،»نوناق « 272 هدام یارجا رد هک یدراوم رد- 38 هدام
ن�عت و یگدیسر راد هدهع یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح
شرازگ هنومن رد ،»نامزاس« طسوت هک یطباوض تیاعر، دنوش یم یدوم تایلام لومشم دمآرد
.تسا یمازلا ،دوش یم ن�عت یتایلام یسرباسح

هلیسو هب هدش هئارا یتایلام یسرباسح شرازگ » نوناق « 272 هدام 2 هرصبت تاررقم یارجا رد -39 هدام
.دشاب یمن یلام یسرباسح شرازگ هئارا مزلتسم یمسر نارادباسح

272 هدام 1 هرصبت رد ررقم تلهم فرظ هچنانچ » نوناق « 97 هدام 2 دنب تاررقم یارجا رد- 40 هدام
اب هک ینایدوم ،ددرگ غلابا یتایلام رومام یوس زا رتافد و کرادم و دانسا تساوخرد همان » نوناق «
هدومن عاجرا یمسر نارادباسح هب ار دوخ یلام یاهتروص یتایلام یسرباسح ،هعوضوم تاررقم هب هجوت
تروص نیا ریغ رد ،دنیامن ملاعا طبریذ یتایلام رومام هب روکذم همان خساپ رد ابتکار بتارم دنفلکم ،دنا
.دنیامن هدامآ ررقم دعوم رد تایلام نارومأم هب یگدیسر و هئارا تهج ار رتافد و کرادم و دانسا

یفلخت دراوم یسرباسح تاسسوم ای یمسر نارادباسح یتایلام یسرباسح شرازگ رد هچنانچ -41 هدام
نامزاس« یتایلام یسرباسح شرازگ هنومن رد هدش ن�عت طباوض و ینوناق تاررقم تیاعر مدع رب ینبم
تاررقم بسح یتایلام یماظتنا یناتسداد هب ار بتارم طبریذ » یتایلام روما هرادا « دوش هدهاشم »
.دیامن یم شرازگ

»نامزاس« لک سیئر هب ار عوضوم فلخت زارحا تروص رد تسا فظوم یتایلام یماظتنا ناتسداد
نارادباسح هعماج هب یگدیسر تهج ار بتارم ، موزل تروص رد » نامزاس « لک س�ر . دیامن ملاعا
.دومن دهاوخ ملاعا یمسر

لوصو و هبلاطم: مجنپ لصف

تایلام لومش مدع یهاوگ و باسح اصافم ،تایلام تخادرپ یهاوگ رودص نوناق داوم زیوجت هب هک یدراوم هیلکرد-42هدام
دهاوخ رداص طوبرم یتایلام هورگ سیئر و یتایلام دشرا سانشراک یاضما اب اکرتشم روبزم یاه یهاوگ ،تسا هدیدرگ ررقم
و یتایلام هورگ سیئر یاضما اب اکرتشم میقتسم یاهتایلام نوناق186هدام کی هرصبت عوضوم یتایلام یهاوگ رودص.دیدرگ
.دوب دهاوخ یتایلام روما سیئر

روما سیئر یلصا تمدخ لحم زا جراخ نآ رد رقتسم یتایلام دحاو هدودحم و لحم هک یطاقن و اه شخب رد -هرصبت
/یتایلام هورگ سیئر یاضما اب بیترت هب هدش دای یاه یهاوگ رودص ،هدیدرگ عقاو عوبتم یتایلام هورگ سیئر /یتایلام
[19].تسا عناملاب یتایلام دشرا سانشراک

ددرگ یعطق تایلام لومشم ذخام ای دمآرد نازیم » نوناق « و تاررقم قباطم هک دروم ره رد -43 هدام
لومشم ذخام ، دمآرد نازیم ، یدوم مان جرد اب هخسن هس رد ار یعطق تایلام گرب یتایلام روما هرادا
.دیامن یم میظنت مرف رد جردنم دراوم ریاس و تیعطق خیرات و هوحن ، تایلام

لاسکی تدم فرظ رثکادح دنفظوم ناریا یلم کناب و روشک لک یراد هنازخ ،» نامزاس «- 44 هدام
زا هدافتسا اب ناریا یلم کناب دزن طوبرم یاهباسح هب تایلام تخادرپ ات دنروآ مهارف یتادیهمت
هب هعجارم ای صاخ بعش هب نایدوم هعجارم مزلتسم هک دریگ ماجنا یوحن هب بسانم هچراپکی متسیس
.دشابن یتایلام روما تارادا هب یتخادرپ ملاعا روظنم

و ییاسانش تایلام لومشم هدش نامتک یاهدمآرد ،ثلاث صاخشا ملاعا هب انب هک یدراوم رد -45 هدام
شاداپ تخادرپ و صیصخت هب تبسن دناوت یم » نامزاس « ددرگ لوصو و هبلاطم قلعتم تایلام
رد » نوناق « 217 هدام عوضوم یصاصتخا دمآرد زا یلوصو تایلام و هبستکم تاعلاطا اب بسانتم
.دیامن مادقا ،روبزم صاخشا هجو

یدوم هب دادرتسا لباق طوبرم هوجو ریاس و تایلام » نوناق « و تاررقم بجومب هک یدراوم رد-46 هدام
دادرتسا هوحن.دش دهاوخ تخادرپ عفنیذ هجو رد تاررقم قبط [20]یتایلام روما سیئر د�ات اب دشاب
.ددرگ یم ن�عت روشک لک یراد هنازخ و» نامزاس « کرتشم لمعلا روتسد بجومب

تاررقم ریاس : مشش لصف
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هتشون عون ره نینچمه و » نوناق « رد ررقم یاهمرف و قاروا هیلک ،دنفلکم یتایلام روما تارادا-47 هدام
تبث یتایلام روما هرادا رتفد رد دوش یم لاسرا ای و میلست یتایلام روما هرادا هب یدوم فرط زا هک ار یا
قبط و دنیامن میلست یدوم هب همیمض دانسا تاصخشم و رتفد تبث هرامش دیق اب ار نآ دیسر و
ای و نایز و دوس ای دمآرد .دنراد لومعمار مزلا مادقا ،نآ ییارجا یاه همان ن�آ و » نوناق « تاررقم
دمآرد باسح و نایز و دوس باسح و همانزارت و همان راهظا رد تایلام هبساحم ذخام ناونعب هک یغلبم
. دوش تبث فورح هب هرادا رتفد رد دیاب تسا هدش جرد دروم بسحرب هنیزه

زا لاسکی لقا لا هک روکذم نامزاس طیارش دجاو نادنمراک نیب زا ،تایه وضع روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن - 48 هدام
دنشاب علطـم و رـیصـب یتایـلاـم رــما رد و دـشاب رتلااب یاهتسـپ ای یتایلاـم روـما سیئر لغش رد نانآ یتایلام روما هقباس
.دنوش یم باختنا

نامزاس رد طیارش دجاو لغاش نادنمراک نیب زا یتایلام فلاتخا لح یاهتایه رد ار دوخ ناگدنیامن دناوت یم نامزاس :1هرصبت
[21] .دیامن باختنا تاررقم قبط ینامزاس تسپ ظفح اب

یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه رد تیوضع یارب هک مادام نارهت رهش ءانثتسا هب اهناتسا رد دناوت یم نامزاس « : 2 هرصبت
کی زا رتمک هقباس اب یتایلام روما یاسور نیب زا روکذم یاهتأیه رد ار دوخ ناگدنیامن ،دشاب هتشادن دوجو طیارش دجاو دنمراک
[22]».دیامن باختنا ینوناق ررقم طیارش تیاعر اب یتایلام هورگ یاسور ای لاس

دیاب دشاب فلاتخا دروم تایلام لومشم دمآرد هک یدراوم رد یتایلام فلاتخا لح تایه یار- 49 هدام
تایلام و تایلام لومشم ذخأم ،دراوم ریاس رد و قلعتم تایلام و تایلام لومشم دمآرد غلبم نمضتم
.دشاب قلعتم

ترازو رد لغاش نانکراک نیب زا ار یتایلام یلاعیاروش ءاضعا دناوت یم » نامزاس « لک س�ر - 50 هدام
و ینامزاس تسپ ظفح اب ،نآ هعبات یاهدحاو و اهنامزاس ریاس ای » نامزاس « و ییاراد و یداصتقا روما
.دیامن داهنشیپ طوبرم تاررقم ریاس تیاعر اب

دجاو لغاش نادنمراک نیب زا ار یتایلام یماظتنا یلاع تئیه ءاضعا دناوتیم نامزاس لک سیئر- 51 هدام
.دیامن داهنشیپ زین تاررقم قبط ینامزاس تسپ ظفح اب ،نامزاس رد طیارش

نامزاس « لک س�ر یوس زا یعاجرا دراوم رد تسا فظوم یتایلام [23]یماظتنا یلاع تایه -52 هدام
زا جراخ و تیروف هب ار عوضوم ،» نوناق « 262 هدام رد روکذم دارفا تافلخت هب یگدیسر رب ینبم »
.دیامن رداص ار یضتقم یأر و یگدیسر ،تبون

رد روکذم دارفا یمیاد یعطق تیحلاص یفن دراوم رد تسا فظوم [24]یماظتنا یلاع تأیه -53 هدام
هطبار عطق هوحن صوصخرد مزلا یأر ، یرادا تافلخت هب یگدیسر نوناق قبط ،» نوناق « 262 هدام
.دیامن رداص ار » نامزاس « اب فلختم یمادختسا

یگنهرف و یسایس ،یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 59 هدام فلا دنب یارجا رد -54 هدام
یاه هیور و اهلمعلا روتسد،اه همانشخب هیلک » نوناق « 219 هدام دانتسا هب و ناریا یملاسا یروهمج
هعبات یاهدحاو هیلک یارب دوش یم ررقم » نوناق « یارجا تهج » نامزاس « طسوت هک ییارجا
.تسا عابتلاا مزلا نایدومو ،یتایلام نارومأم،»نامزاس«

روما نامزاس 15/10/1382 خروم 9268 هرامش داهنشیپ هب انب هرصبت 7 و هدام 54 رد همان ن�آ نیا
.تسا هدیسر ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو بیوصت هب 20/10/1382 خیرات رد روشک یتایلام

[25]

نیوانع :حلاصا زا لبق 5 هدام .دیدرگ حلاصا 219 هدام ییارجا همان ن�آ 5 هدام 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 1 هدام بجوم هب .[1]
یتایلام هورگ سیئر ،یتایلام لوئسم سانشراک ،یتایلام سانشراک ،یتایلام نادراک ،یتایلام سانشراک کمک ،زا تسا ترابع » یتایلام نارومأم « یلغش
. یتایلام روما ریدمو

کمک«:حلاصا زا لبق 6 هدام .دیدرگ حلاصا 219 هدام ییارجا همان ن�آ 6 هدام 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 2 هدام بجوم هب .[2]
و یرامآ لوادج هیهت و تاعلاطا یروآدرگ هفیظو و دوش یم باختنا هدوب ملپید یلیصحت کردم یاراد هک »نامزاس« نادنمراک نیب زا، یتایلام سانشراک
لوئسم سانشراک رظن تحت و هتشاد تیلوئسم روبزم تاشرازگ و رامآ و تاعلاطا لرتنک و تقد هب تبسن و هتشاد هدهع رب ار زاین دروم یتامدقم تاشرازگ
».دیامن یم هفیظو ماجنا ، یتایلام

نادراک«:فذح زا لبق 7 هدام.دیدرگ فذح 219 هدام ییارجا همان ن�آ 7 هدام 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 3 هدام بجوم هب .[3]
و دوش یم باختنا یتایلام سانشراک کمک لغشرد تمدخ هقباس لاس3 لقادح ای ، ملپید قوف یلیصحت کردم اب »نامزاس« نادنمراک نیبزا، یتایلام
».دیامنیم هفیظو ماجنا، یتایلام لوئسم سانشراکرظن تحت و هدوب راد هدهع ار »نامزاس« یلصا فیاظوزا یکی لقادح
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یلغش ناونع هب »یتایلام لوئسم سانشراک« یلغش ناونع همان ن�آ 8 هدام رد ،05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 4 هدام بجوم هب .[4]
.دش حلاصا »یتایلام دشرا سانشراک«

یلغش ناونع هب »یتایلام لوئسم سانشراک« یلغش ناونع همان ن�آ 9 هدام رد ،05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 4 هدام بجوم هب .[5]
.دش حلاصا »یتایلام دشرا سانشراک«

.دیدرگ قاحلا 219 هدام ییارجا همان ن�آ 9 هدام هب هرصبت کی 14/10/92 خروم 17847 هرامش لمعلاروتسد ساسارب .[6]

روما سیئر « ناونع هب »یتایلام روما ریدم « یلغش ناونع ،همان ن�آ 10 هدام رد 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 5 هدام بجوم هب .[7]
.دش حلاصا »یتایلام

یلغش ناونع هب »یتایلام لوئسم سانشراک« یلغش ناونع همان ن�آ 10 هدام رد ،05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 4 هدام بجوم هب .[8]
.دش حلاصا »یتایلام دشرا سانشراک«

روما سیئر « ناونع هب »یتایلام روما ریدم « یلغش ناونع ،همان ن�آ 10 هدام رد 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 5 هدام بجوم هب .[9]
.دش حلاصا »یتایلام

روما سیئر « ناونع هب »یتایلام روما ریدم « یلغش ناونع ،همان ن�آ 11 هدام رد 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 5 هدام بجوم هب .[10]
.دش حلاصا »یتایلام

.دش حلاصا همان ن�آ 13 هدام نتم ،05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 6 هدام بجوم هب .[11]

:حلاصا زا لبق همان ن�آ 13 هدام نتم

: دشاب یم ریز بیترت هب همان نیئآ نیا عوضوم یلغش نیوانع هب لغاش یتایلام نارومام باصتنا و قیبطت –13 هدام

یتایلام سانشراک کمک ناونع هب ملپید یلیصحت کردماب یتایلام زیمم کمک – فلا

یتایلام نادراک ناونع هب ینادراک یلیصحت کردماب یتایلام زیمم کمک - ب

یتایلام سانشراک ناونع هب سناسیل یلیصحت کردم اب یتایلام زیمم کمک - ج

یتایلام لوئسم سانشراک ناونع هب یتایلام زیمم - د

یتایلام هورگ سیئر ناونع هب یتایلام زیممرس- ه

یتایلام روما ریدم ناونع هب یتایلام لک زیمم – و

.تسین یمازلا یلیصحت هتشرو کردم طیارش تیاعر)همان نیئآ نیا بیوصت نامزرد( یلعف، لغاش»یتایلام نارومام« ءاقتراو باصتناو قیبطترد -1 هرصبت

ینیزگراک ماکحا و قیبطت دیدج یلغش نیوانع هب ار »یتایلام نارومأم« یلبق یلغش نیوانع1382 لاس نایاپ ات رثکادح تسا فظوم»نامزاس« -2هرصبت
.دیامن غلابا و رداص ار نانآ

. دوب دهاوخ عناملاب هلوحم یاهتیلوئسم و تارایتخا بوچراچرددیدج ینیزگراک ماکحا رودص ات یلعف یلغش نیوانع زا هدافتسا

ناونع هب »یتایلام لوئسم سانشراک« یلغش ناونع همان ن�آ 28 و 27 هدام رد ،05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 4 هدام بجوم هب .[12]
.دش حلاصا »یتایلام دشرا سانشراک« یلغش

همانشخب بجوم هب نینچمه.دش قاحلا همان ن�آ 29 هدام هب قوف هرصبت 26/04/1392 خروم 7498/200 هرامش لمعلاروتسد بجوم هب.[13]
-تسایس یاتسار رد 30/01/1396 خروم 9520 هرامش هب یتمواقم داصتقا یهدنامرف داتس همانبیوصت غلابا عوضوم اب 9/02/1396 خروم 15/96/230

یرادرب هرهب تهج،ریز حرش هب،طسوتم و کچوک یاهدحاو یتایلام تلاکشم ندومن عفترم تهج رد ،تدعاسم لامعا روظنم هب ،یتمواقم داصتقا یلک یاه
:ددرگیم غلابا

هک دیامن ذاختا یبیترت ،میقتسم یاهتایلام نوناق 219 هدام ییارجا همانن�آ 29 هدام هب یقاحلا هرصبت تاررقم یارجا رد روشک یتایلام روما نامزاس
ساسا رب تایلام ندومن یعطق تیولوا اب و فوصوم یاهدحاو یمیلست یلام یاهتروص و اههمانراهظا ندادرارق رظن ظوحلم اب طبریذ یتایلام نیرومأم
ناکما هک یتروص رد .دنیامن غلابا و رداص ار نانآ 94 لاس درکلمع یعطق تایلام گرب ،یتایلام صیخشت گربرودص زا یراددوخ نمض ،یمیلست همانراهظا
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 97 هدام 2 هرصبت تاررقم تیاعر اب روبزم لاس درکلمع تایلام،دشابن رسیم قوف حرش هب یعطق گرب رودص

.دوش ن�عت نانآ کرادم و دانسا ،رتافد هب یگدیسر قیرط زا افرص 27/11/1380

.دش قاحلا 219هدام یئارجا همان نیئآ هب ررکم29 هدام12/03/1393 خروم 36/93/200 هرامش همانشخب بجوم هب.[14]

.دش حلاصا قوف حرش هب 219 هدام ییارجا همان ن�آ 33 هدام ،08/09/1391 خروم 17936/200 هراـمش هماـنشـخـب بجوم هب .[15]

:حلاصا زا لبق 33 هدام نتم
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:دش دهاوخ مادقا ریز حرش هب،دنشاب هدرک هابتشا ،قلعتم تایلامای تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد » یتایلام نارومأم « هاگره

هب و نامز رورم تلهم تیاعر اب ،ددرگ رتشیب تایلام ای دمآرد شیازفا هب رجنم هبساحم هابتشا حلاصا هچنانچ ،تایلام لومشمدمآرد تیعطق زا لبق -1
نودب ددرگ رتمک تایلام ای تایلام لومشم دمآرد شهاک هب رجنم قوف هبساحم هابتشا حلاصا هک یتروص رد و ،یحلاصا صیخشت گرب رودص روظنم
.ددرگ یم شرازگ یتایلام روما هرادا هب بتارم ،یدوم هب ملاعا روظنم هب و نامز رورم تلهم تیاعر

هب یحلاصا یعطق گرب رودص تهج بتارم ،دشاب هدش هابتشا یعطق گرب عوضوم تایلام هبساحم رد هچنانچ ،تایلام لومشم دمآرد تیعطقزا دعب -2
.دش دهاوخ شرازگ یتایلام روما هرادا

قبط ،دوش زرحم هبساحم هابتشا یتایلام روما ریدم یارب هک یدراوم رد ای و دسرب یتایلام روما سیئر د�ات هب طوبرم شرازگ هچنانچ قوف دراوم رد -3
.ددرگیم مادقا یحلاصا یعطق ای صیخشت گرب رودص اب هبساحم هابتشا حلاصا هب تبسن یو روتسد

لاطبا یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 25/8/88 خروم 456 هرامش همانداد بجوم هب همان ن�آ 33 هدام 3 و 2 یاهدنب هک نیا هجوت لباق هتکن
.دیدرگ لاسرا 11/05/1389 خروم 14346/210 هرامش همانشخب یط هک تسا هدیدرگ

روما سیئر « ناونع هب »یتایلام روما ریدم « یلغش ناونع ،همان ن�آ 34 هدام رد 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 5 هدام بجوم هب .[16]
.دش حلاصا »یتایلام

م.م.ق 219 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ )34( هدام لیذ هرصبت ،22/12/1383 خروم 22247/5317/230 هرامش همانشخب 1 دنب بجوم هب .[17]
.دیدرگ غلابا 23/01/1384 خروم 5/230 همانشخب یط بتارم هک دیدرگ قاحلا روکذم هدام هب 1 هرصبت ناونع هب قوف نتم و 2 هرصبت ناونع هب

.دش قاحلا 219هدام یئارجا همان نیئآ هب ررکم34 هدام 12/03/1393خروم 36/93/200 هرامش همانشخب بجوم هب .[18]

.دیدرگ حلاصا قوف حرش هب همان ن�آ 42 هدام 31/3/91 – 6609 هرامش همانشخب بجوم هب .[19]

ررقم تایلام لومش مدع یهاوگ و باسح اصافم ،تایلام تخادرپ یهاوگ رودص » نوناق « داوم زیوجت هب هک یدراوم هیلک رد:حلاصا زا لبق 42 هدام نتم
.دیدرگ دهاوخ رداص طوبرم یتایلام هورگ سیئر و یتایلام دشراسانشراک یاضما اب اکرتشمروبزم یاهیهاوگ ،تسا هدیدرگ

هدش دای یهاوگ رودص هدیدرگ عقاو عوبتم یتایلام هورگ سیئر یلصا تمدخ زا جراخ نآ رد رقتسم دحاو هدودحم و لحم هک یطاقن و اهشخب رد -هرصبت
،22/12/1383 خروم 22247/5317/230 هرامش همانشخب2 دنب بجوم هب هک نیا هجوت لباق هتکن.تسا عنام لاب یتایلام دشرا سانشراک یاضما اب
.تسا هدش قاحلا 42 هدام هب هرصبت نیا

روما سیئر « ناونع هب »یتایلام روما ریدم « یلغش ناونع ،همان ن�آ 46 هدام رد 05/02/1383 خروم 3550 هرامش همانشخب 5 هدام بجوم هب .[20]
.دش حلاصا »یتایلام

دناوت یم » نامزاس « :حلاصا زا لبق 48 هدام نتم.دش حلاصا قوف حرش هب همان ن�آ نیا 48 هدام 1/3/87-18720 هرامش همانشخب بجوم هب.[21]
.دیامن باختنا تاررقم قبط ینامزاس تسپ ظفحاب » نامزاس « رد طیارش دجاو لغاش نادنمراک نیب زا یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رد ار دوخ ناگدنیامن

ناونـع هب قوف نتـم و لیدـبت 1 هرصـبت هـب روـکذـم 219 هدام یئارجا همان نیئآ 48 هدام لیذ هرصبت ،26/12/78 – 77862 همانشخب بجوم هب .[22]
.دش قاحلا روبزم همان نـیئآ 48 هدام هب 2 هرصـبت

«نیزگیاج »یرادا تافلخت هب یگدیسر تأیه« ،31/04/1394 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام 58 دنب هب هجوت اب .[23]
.دوشیم »یماظتنا یلاع تأیه

«نیزگیاج »یرادا تافلخت هب یگدیسر تأیه« ،31/04/1394 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق حلاصا نوناقهدحاو هدام 58 دنب هب هجوت اب .[24]
.دوشیم »یماظتنا یلاع تأیه

.دومن ر�غت هرصبت 13 و هدام 56 هب روکذم همان ن�آ داوم م.م.ق 219 هدام همان ن�آ رد هدش ماجنا تاحلاصا هب هجوت اب .[25]

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
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